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       Povestea mea de Michelle  Obama citește online gratis .pdf "In memoriile ei, o opera de o reflexivitate profunda, scrisa intr-un stil fermecator, Michelle Obama ii invita pe cititori in lumea sa, facand o cronica a experientelor ce au format-o, pormind de la copilaria petrcuta in partea de sud a orasului Chicago, trecand prin anii in care a fost director executiv si a trebuit sa imbine responsabilitatile de mama cu cele profesionale, si ajungand la anii petrcuti la cea mai vestita adresa din lume.
   Descrie cu sinceritate desavarsita si cu o inteligenta vie reusitele si dezamagirile, atat din plan public, cat si din cel personal, relatandu-si povestea asa cum a trait-o, folosindu-se de propriile ei cuvinte si asa cum doreste ea. Plina de caldura, de intelepciune si de revelatii, Povestea mea este o insumare neobisnuit de intima ce vine din partea unei femei inimoase si plina de caracter, care a sfidat necontenit asteptarile, si a carei poveste ne inspira.
   Citand propria declaratie a lui Michele Obama: ”Procesul de scriere al acestei carti a fost pentru mine unul revelator si plin de insemnatate. In rastimpul pana la publicarea cartii Becoming in toamna aceasta, sper ca si voi va veti gandi la propriile povesti, si am incredere ca asta va va ajuta sa deveniti orice doriti. Povestile voatsre sunt cele pe care le aveti acum si pe care le veti avea mereu si sunt povestile pe care trebuie sa vi le asumati.”
Fragment
   CÂND ERAM COPIL, NĂZUINŢELE MELE ERAU SIM PLE. îmi doream un câine. îmi doream o casă cu scară interioară - parter şi etaj, pentru o singură familie. Dintr-un anumit motiv, îmi doream un break cu patru uşi, în locul maşinii Buick cu două uşi, de care tatăl meu era foarte mândru. Obişnuiam să le spun oamenilor că, atunci când o să cresc mare, o să mă fac medic pediatru. De ce? Pentru că îmi plăcea la nebunie să mă aflu în preajma copiilor şi mi-am dat seama foarte repede că răspunsul acesta era pe placul adulţilor. O, medic! Ce alegere minunată! Pe vremea aceea purtam părul prins în codiţe împletite, îl tratam de sus pe fratele meu şi reuşeam, fără excepţie, să iau cele mai bune note la şcoală. Eram ambiţioasă, chiar dacă nu aveam un scop precis. Acum cred că aceasta este una dintre cele mai inutile întrebări pe care adulţii le pot pune copiilor - Ce vrei să te faci când o să creşti mare? De parcă creşterea ar fi un proces finit. De parcă, la un moment dat, devii ceva, iar
acela este sfârşitul.
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